Superintendencia de Compañías _Guayaquil Visitenos en: www.superclas.gob.ec Fecha: 25/FEB/2015 14:53:12 Usu: alejandrog No. Trámite: 6720 Remitente: GONZALO PAZMIÑO PEREZ Caro sal Expediente: 141480 RUC: 0992727667001 Razón social: ORION2000 ECUADOR S.A. SubTipo tramite: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS** Asunto: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS** Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

Touch

SEÑORITA SUPERINTENDENTE DE COMPAÑÍAS.-

GONZALO SECUNDINO PAZMIÑO PÉREZ, en mi calidad de Vicepresidente y representante legal de la compañía ORION2000 ECUADOR S.A., con expediente No. 141480-2011, conforme lo demuestro con la copia de la nota de mi nombramiento que acompaño, ante usted respetuosamente comparezco y digo:

Que en cumplimiento de lo establecido en el penúltimo inciso del artículo 263 de la Ley de Compañías cumplo con presentar los siguientes documentos:

- a. Formulario de la "Nómina de socios o accionistas de una compañía extranjera que a su vez es socia o accionista de compañía ecuatoriana", con la información de la compañía 0RI0N2000 ECUADOR S.A. y de su accionista extranjera ORION 2000 S.A.; Certificado de existencia legal de la compañía ORION 2000 S.A.;
- Copia de mi nombramiento como Vicepresidente Representante Legal de la compañía ORION2000 ECUADOR S.A.;
- c. Certificado de Existencia de la compañía ORION 2000 S.A.;
- d. Copia del Poder Especial otorgado a mi favor por ORION 2000 S.A.;y,
- e. Copia de mi cédula de identidad y certificado de votación.

Señalo como domicilio para notificaciones la casilla judicial No. 172, ubicada en los bajos de la Corte Provincial de Justicia del Guayas, o la oficina No. 2401, piso 24, del edificio La Previsora, situado en Av. 9 de Octubre No. 100 y Malecón Simón Bolívar.

Atentamente,

Gonzalo Pazmiño Pérez

Vicepresidente

ORION200 ECUADOR S.A.

INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

RECIBIO

HORA:

leceptor:

Firma: Dani 6 Famboa.